
Notulen van de bijeenkomst op 5 april 2011 te Utrecht 

 

Om 19.30 uur opent de voorzitter de jaarvergadering. Na de aanwezigen welkom 

geheten te hebben, feliciteert hij het lid van verdienste Ramkema met zijn 90
ste

 

verjaardag, dat gelijk met de vergadering plaatsvindt. Zijn vraag of hij tijdens de 

pauze een consumptie mag aanbieden, wordt in dank aanvaart, echter de kosten zullen 

door de vereniging gedragen worden. Vervolgens heet de voorzitter de andere leden 

van verdienste welkom.  

 

De notulen worden met dank aan de samensteller goedgekeurd. 

    

Afmeldingen zijn ontvangen van de heren de Ackerstaff en Schmidt. De ingekomen 

bondsbrieven liggen ter inzage. 

 

Het jaarverslag van de secretaris wordt goedgekeurd. 

 

Het jaarverslag van de penningmeester wordt door de penningmeester nog van een 

korte toelichting voorzien. 

 

De kascommissie stelt vervolgens voor het bestuur décharge te verlenen voor het over 

2010 gevoerde beleid, wat door de aanwezigen overgenomen wordt. 

 

De heren van Geen en Bessels worden respectievelijk als voorzitter en vice-voorzitter 

herkozen. 

 

De contributie zal gehandhaafd blijven op € 25,--. 

 

Tijdens de volgende bijeenkomst zal de commissie falsificaties verslag doen, o.a. van 

een nieuw ingeslagen weg. 

 

De publicaties liggen op schema, zij het dat het boek over Drukkerij Kolff door het 

vinden van nieuwe informatie, enkele maanden vertraging zal oplopen. 

 

De heer Mellema laat een praatstuk rondgaan hoe falsificaties op Ebay te bestrijden. 

De secretaris zal hem in contact brengen met de heer Hartkamp, die hier ook druk 

mee bezig is. De volgende bijeenkomst zal de heer Mellema wederom verslag 

uitbrengen. 

 

De rondvraag werpt geen enkele vraag op. 

 

Om 20.30 uur sluit de voorzitter de vergadering, waarna gepauzeerd wordt. Na de 

pauze laat de heer Arts een gedeelte uit zijn collectie Noord Celebes zien.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Aanwezig 13 leden: 

 

De Haard   Vosse     Boerenkamp 

Bessels   Regensburg   Ramkema  

Schippers   Arts    Mellema 

Van Geen   van Nieuwkerk  Visser  

van Alten    

    

    

 

 

Utrecht, 5 april 2011 

 

 

 

 

 

N.A.van Geen     L.B.Vosse 

voorzitter     secretaris    


